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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ЄВРОПЕЙСЬКІ СПЕЦСЛУЖБИ ВИКРИЛИ НОВІ МЕТОДИ
РОСІЙСЬКОГО ПРОМИСЛОВОГО ШПИГУНСТВА

Росія активізувала спроби отримати доступ до західних технологій та оборонних розробок на тлі
посилення міжнародних санкцій. Для цього російські спецслужби використовують фіктивні компанії,
мережі посередників і кібершпигунів.

Про це повідомляє Associated Press із посиланням на трьох високопосадовців європейських
розвідувальних служб.

За словами співрозмовників агентства, Москва намагається отримати технології, які можуть бути
використані як у військовій сфері, так і для проведення операцій проти критичної інфраструктури
західних країн.

Зокрема, заступник керівника оперативного управління Шведської служби безпеки Крістофер Веделін
заявив, що Росія проявляє інтерес до технологій шведського винищувача Gripen. Також російські
структури намагаються придбати камери та лазерні системи цивільного призначення, які можуть бути
адаптовані для військових потреб.

Голова Служби безпеки та розвідки Фінляндії Юха Мартеліус зазначив, що Кремль прагне скоротити
технологічне відставання від Заходу у сферах космічних, квантових, арктичних та морських технологій.

Крім того, російські спецслужби посилили кіберактивність проти європейських компаній та об'єктів
інфраструктури. Як приклад Веделін навів спробу кібератаки на одну зі шведських електростанцій
торік, яку вдалося відбити.

На його думку, Росія дедалі частіше вдається до ризикованих операцій, менше зважаючи на
можливість викриття.

Водночас керівник Служби зовнішньої розвідки Естонії Каупо Росін вважає, що така поведінка може
бути пов'язана з погіршенням економічної ситуації в РФ. За його словами, близько третини російського
ВВП нині спрямовується на військові витрати, а збереження санкційного тиску може призвести до
серйозних фінансових проблем для країни вже до кінця року.

Підготувала: Ніна Петрович

рашисти кібершпигунство РФ СЗР Естонія Фінляндія

Общее количество просмотров: 90
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